

## Correction

---

Jones GE, Tanteles GA, Vasudevan PC, *et al.* A novel mutation in NIPBL3 in a case of Cornelia de Lange syndrome confirmed with genetic testing following intrauterine fetal death. *J Clin Pathol* 2014;67:283–4. The title was published wrong. The correct title should be **A novel mutation in NIPBL in a case of Cornelia de Lange syndrome confirmed with genetic testing following intrauterine fetal death.** In Discussion, one sentence in the last paragraph was also published with mistake. The correct sentence reads as follows ‘The mutation identified in the *NIPBL* gene has not previously been reported.’



CrossMark

*J Clin Pathol* 2014;67:1018. doi:10.1136/jclinpath-2013-201856corr1